

**OBEC H O L I C E**

# SPRÁVA AUDÍTORA

O overení finančných výkazov účtovnej závierky

Hospodársky rok 2010

Ing. Jozef Szekeres, e.č. audítora 00476

23. 5. 2011

**SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA o overení finančných výkazov účtovnej  
závierky za hospodársky rok 2010 obce H O L I C E**

Správa je určená obecnému zastupiteľstvu, funkcionárom a manažmentu obce.

## 1. ÚVOD

Uskutočnili sme audit finančných výkazov účtovnej závierky obce HOLICE, IČO: 00 305 405, ktorá obsahuje súvahu, výkaz ziskov a strát a poznámky k 31.12.2010, za hospodársky rok končiaci sa k tomuto dátumu.

Štatutárny zástupca obce je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky v súlade so Zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov a dodatkov. Táto zodpovednosť zahŕňa návrh, zavedenie a zachovanie takého interného kontrolného systému ktorý zabezpečí prípravu a objektívnu prezentáciu účtovnej závierky bez významných nesprávností. Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku na základe nášho auditu.

Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Podľa týchto štandardov máme postupovať v súlade s etickými požiadavkami a naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali primerané uistenie, že auditované finančné výkazy účtovnej závierky neobsahujú významné nesprávnosti. Audit zahŕňa overenie a testovanie dôkazov, ktoré dokladujú sumy a iné údaje v auditovaných finančných výkazoch. Súčasťou auditu je overenie dôkazov a vykonanie testovacích postupov na získanie dôkazov o číselných a iných údajoch v účtovnej závierke. O voľbe testovacích postupov rozhoduje zodpovedný audítor tak, aby auditom získané dôkazy poskytli dostatočné a vhodné východisko na posúdenie rizika výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke. Pri posúdení rizika berieme do úvahy fungovanie internej kontroly a jej spoľahlivosť pre správne zostavenie a objektívnu prezentáciu účtovnej závierky ako celku. Tým, že berieme do úvahy interný kontrolný systém, nehodnotíme samotné fungovanie internej kontroly a nevyjadrujeme sa k jej účinnosti. Audit ďalej obsahuje zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov uskutočnených manažmentom, ako aj zhodnotenie prezentácie účtovnej závierky ako celku.

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme našim auditom získali poskytujú dostatočné východisko a primerané uistenie k vyjadreniu nášho názoru.



## 2. NÁZOR AUDÍTORA NA FINANČNÉ VÝKAZY ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY OBCE HOLICE

Podľa môjho názoru finančné výkazy účtovnej závierky poskytujú pravdivý a objektívny pohľad na finančnú situáciu obce k 31.12.2010, na výsledky jeho hospodárenia za hospodársky a rozpočtový rok končiaci sa k 31.12.2010 v súlade so Zákonom o účtovníctve.

V Nových Zámkoch,  
dňa 23. 5. 2011



  
Ing. Jozef Szekeres  
e.č. audítora 00476